



连日来,周口市各学校以丰富多彩的活动迎接六一儿童节的到来。无论是欢腾的校园文艺演出,还是别出新意的入队仪式,或是欢乐的游园活动,不仅让孩子们玩得开心,也勾起了家长们对儿时的回忆。

欢声笑语庆『六一』



5月28日下午,周口李庄小学举行了以“欢乐童年,放飞梦想”为主题的少年宫文艺汇演,节目精彩纷呈,校园一片欢声笑语。

通讯员 陈惠玲 摄



5月30日上午,周口莲花路小学举行以“城乡少年手拉手,争做新时代出彩好少年”为主题的庆“六一”活动。

通讯员 常纯 冯莉 摄



5月30日,周口川汇区韩庄小学举办“梦起航,心飞扬”文艺汇演。

通讯员 张宁 摄



5月31日上午,周口文昌小学举办一场让学生感受古典文化之美的诗词大会。一名家长说,这样的活动不仅让孩子学到了古典文学知识,还引导孩子在成长道路上学会诚信、友爱,做一个健康向上的人。

通讯员 刘丽 摄



5月31日,周口经济开发区实验学校举行“争做新时代好少先队员”主题活动,并为新少先队员举行庄严的入队仪式。

通讯员 孙启荣 摄



5月30日上午,周口实验小学举行“童心飞扬,放飞梦想”庆“六一”文艺汇演。3000多名师生和50名家长志愿者参加了此次活动。

通讯员 高萌 摄



5月31日上午,周口经济开发区韩营小学举行2019年少先队员入队仪式。

通讯员 毛保磊 摄